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1.Vrednost izraza = je:
2
(233—1;:};11—1:2
4 11 3 2 2
A)O; B) 1: C)%; D) 2:
2.Vrednost izraza \/3 +242 - \/3 - E\Eje :
A2 ; B)2; C) 42 D)3;

ax+bx—ay by (a+b#0,x+y=0)dobijamo razlomak

3. Skradivanjem razlomka
ax+ ay + bx + by

A4 B) (o) Rt D) 4+o
b y x+y a-b
4.Broj reSenja jednatine|x +1/=|x—2| je:
A)0; B)1: 02 D)Beskonaéno mnogo

5.Bruto teZina neke robe je 250 kg, a tara je 7 %. Neto teZina je:
A) 228 kg ; B)230,5 kg ; 0)232,5 kg D)235 kg ;

6.Vrednost realnog parametra a za koju jednaéina(2a —5)x” =2(a—-1)x+3=0
ima jednaka reSenja (tj. dvostruko resenje) je:

A)l; B)2:; 0)3; D)4 :;

7.Vrednost realnog parametra & za koju reSenjax, i x, jednaCine

kx® —(3k +2)x+7 =0 vaZi jednakost L - R 8 pripada intervalu:

XX,
A)(-20,-10) ; B) (-10, 0) ; C) (0, 10) ; D) (10, 20) .
8. Skup svih reSenja nejednacine i : <1 je:
x+
A) (-1,4=) B)(—0,—1) U (l,+%) 3 C) (L,+x) D) (1,+1).

9. Sva reSenja jednadine +/x +2 ++/3 —x =3 pripadaju intervalu:
A)(-2,2) B)(3, 6) C) (6, 10) D) (10, 15)

10. ReSenja jednacine2-3""' —4.3"7 = 450 je u intervalu:



A) (0, 5) B) (5, 10) C) (10, 15) D) (15, 20).

11. Logaritam broja 729 za osnovu J3 je:

A)9: B)12: O)15; D) 18:
12. Resenje jednadine log, (x —1)=2 pripada intervalu:
\ : \ \ \
A)(I,U : B) ;{2,5 C) (3,9 ; D) (4,5|
9) 3) 3) 3)

13. Ako je cosa:% i 0<a<§ tada je fga

i

1
= B) - : 02 D) >

A) —; .
) 5 12 5 12
14. Broj reSenja jednacine 2sinx =1 u intervalu [— 2;r,2;r] je:

A)l; B)2; 03 D)4;

15. Povrsina trougla ¢ije su stranice a= 15¢cm, b = 14cm, ¢ = 13cm je:
A)105¢m”; B)96cm’; C) 244/7em’; D)84cm” .

16. Ako se duZina polupreénika lopte poveéa za 3cm, njena zapremina se poveéa za
252zem’ . Povriina lopte se poveda za:

A)88mm”; B)96mcm” ; C) 108zcm” ; D)144mcm” .

17. Ako je prava p:y=hkx+n prolazi kroz tatCku 4 (2 ,4)i normalna je na pravoj
g:2x+3y-4=0 tada je:
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2 3 8
AYk=—-——n=—; B)k=——,n=7; C) k= —
3 3 2

== Dyk==,n=1.
3

L | o
| 2

18. Jednatina tangente kruznice 4 : x* +y? = 13u tacki 4 (2.3 ) glasi:
A)2x-3y+7=0; B)2x+3y-13=0; C)3x+2y-12=0; D)3x-2v=0.

19. Zbir prva tri ¢lana aritmeticke progresije je 15, a zbir sledeca tri 42. zbir prvih 11
¢lanova je:
A) 169 ; B) 177 ; C) 187, D) 191 ;

20. Ako je z=1+1,tada je z*:
A)1-i; B) —2+2i ; C) 4 ; D) —4 ;



